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FICHE  TECHNIQUE 
 
 

Le Club 
 

 
 
 

Adresse du théâtre : 
1 Place Océane – 44800 Saint Herblain 

 : 02 28 25 25 01 
 : theatreonyx.fr 

 
Correspondance postale : 

VILLE DE SAINT-HERBLAIN 
Théâtre ONYX 

2 Rue de l’Hôtel de ville 
BP 50167 

44802 SAINT-HERBLAIN CEDEX 
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Le Club 
 
 
 
Photo Plateau : 
 

Photo Régie : 

 

 
 

Contacts : 

 
Direction technique : 

Patrick David. patrick.david@saint-herblain.fr 
 Tel : 02.28.25.25.05 / 06.70.32.96.69 
 
Régie générale :  

Maxine DROUILLARD. maxime.drouillard@saint-herblain.fr 
 Tel : 02.28.25.25.06 
 
Régisseur lumière : 

Arnaud DRÉVILLON. arnaud.drevillon@saint-herblain.fr 
  
Régisseur son et vidéo : 

David MARIE-ANTOINETTE. david.marie-antoinette@saint-herblain.fr 
 
Régisseur plateau : 

Benjamin RICHARD. benjamin.richard@saint-herbalin.fr 
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Le Plateau : 
 
Sécurité incendie :  
 
Tous les matériaux des décors doivent correspondre aux normes de sécurité d'une scène intégrée 
(sans rideau de fer). Les décors doivent être en matériaux de catégorie M1 ou classés B-s2, d0.  
Toutefois les décors en matériaux M2 ou classés C-s2, d0 ou en bois M3 ou classés D-s3, d0 sont 
admis si toutes les dispositions de l'article L75 du règlement de sécurité incendie  sont respectées 
(notamment les dispositions suivantes : distance minimale entre le public et le décor est de 
2 mètres et l'emploi d'artifices, de flammes et de bougies interdit) 
 
Le Club est un « petit lieu » de spectacle situé au sous-sol d’ONYX. 
Il se compose d’un espace scénique d’environ 9m x 5m et d’un gradin de 112 places assises. 
Une cerce en tube métallique à 2m35 de hauteur entour la scène.  
L’espace scénique est donc un demi-cercle du 8m60 de diamètre. 
 
Cette cerce sert à l’accroche de pendrillons et de la lumière. 

 
OUVERTURE : 7.40 m en avant-scène ( 9m de mur à mur sans système son )   

PROFONDEUR : 3.80m entre avant-scène et pendrillons de fond. 
HAUTEUR SOUS PLAFOND : 2m50 

HAUTEUR SOUS PERCHES : 2m50 à la face, 2m35 au plateau. 
 
CONFIGURATION DE LA SCÈNE : scène à plat au même niveau que le public. 
ACCÉS DÉCORS : Accès par escalier, un étage. 
 

Équipements : 
 

 ACCROCHES : résille en face composé de 3 perches fixes à 2m50 de hauteur 
 

Plan du Club : cf Annexe 
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Le Son : 
 
Diffusion Façade:     

 2x Ps10r2 + SUB LS18 par côté 
 Amplification : 1 NXamp 4x4 mk1   

 
 
Console Numérique:   

 Behringer X32 + Boitier de scène S32 
 

Diffusion Retours: 
 Ps10r2 ou Ps15r2 (selon les besoins) 
 Amplification : 1 NXamp 4x4 mk1  

 
Parc Micro:  Kit ONYX 
 
 
 
 

La Lumière : 
 

 Consoles : Zero88 FLS-X 24/48 avec écran supplémentaire tactile. ONYX dispose aussi d’un CongoKid 
mais il est par défaut en grande salle. Il peut être utilisé s’il est disponible. 

 
 Gradateurs : • 2 Digipack HDI RVE, 6 x 3Kw soit 12 circuits. Possibilité d’ajouter 12 circuits 

supplémentaires en limitant à 1,5kw par circuits. 
 
L’ensemble du parc d’ONYX est disponible cependant le Club étant petit nous privilégions les petites 
sources LED : 

 6 x Découpe ETC Colource Spot Jr, utilisé pour la face. 
 8 x Prolight PixieZoom, 4 utilisé en contre. 
 10 x Colorsource 7FCw, 5 utilisé en contre. 
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Autres : 

Loge : Située à cour avec accès directe sur scène. 
 
Salle catering : à disposition. 
 
Équipement électroménager : 

 Machine à laver capacité 13kg  
 Sèche-linge capacité 8 kg 
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ANNEXES 

 
 


